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Зеленський у Туреччині відвідав будівництво корвета "Гетьман Іван Мазепа"

Під час свого офіційного візиту до Туреччини президент Володимир Зеленський
відвідав будівництво корвета "Гетьман Іван Мазепа". Це судно будується для
Військово-морських сил Збройних сил України на верфі поблизу Стамбула.

Про це глава держави повідомив у своєму Telegram-каналі. Він оглянув рівень
готовності й оснащення корвета "Іван Мазепа", а також ознайомився з його
технічними характеристиками та можливостями.

Цей протичовновий корвет типу Ada призначений стати майбутнім флагманом
Військово-Морських сил України. На борту судна президент зустрівся та провів
бесіду з військовослужбовцями ВМС України, які проходять навчання з експлуатації
та обслуговування систем цього корабля. Зеленський висловив подяку їм за службу.

Президент вручив двом військовим медалі "Захиснику Вітчизни", якими їх
нагороджено за самовіддані дії, виявлені в захисті державного суверенітету й
територіальної цілісності України, зразкове виконання військового обов’язку.

"Візит у Туреччину. Стамбул. Верфі, де будують корвети для наших Військово-
Морських сил. Ознайомився зі ступенем готовності й оснащенням корвета "Іван
Мазепа". Поспілкувався з військовослужбовцями ВМС України. Дякую за службу.
Додаємо сили нашій державі", – сказав він.

Також глава держави ознайомився з перебігом будівництва другого нашого корвета
класу Ada. Він оголосив, що йому буде надано назву "Гетьман Іван Виговський".

Окрім того, Зеленський висловив подяку президентові Туреччини Реджепу Таїпу
Ердогану за партнерство, а також оборонним компаніям обох країн за їхні спільні
зусилля у забезпеченні миру в Україні.

"Надзвичайно вдячний за партнерство президенту Туреччини Ердогану та всім
оборонним компаніям Туреччини й України, які створюють такий потужний результат
щодо повернення миру для України", – сказав він.

Будівництво корвета класу Ada для ВМС України було розпочато у квітні 2021 року і
відбувається відповідно до Стратегії розвитку Військово-Морських сил Збройних сил
України до 2036 року.

Першочергово планувалося, що перший корвет буде доставлено в Україну 2022 року
для завершення будівництва, а у 2024 році він мав бути внесений до складу ВМС
ЗСУ. Однак через широкомасштабну війну відправка корвета була відкладена.

У 2023 році в Туреччині було закладено ще один корвет типу Ada для ВМС України.

Корвети типу Ada являють собою сучасні кораблі для операцій у прибережній зоні,
здатні виконувати завдання протичовнових операцій та патрулювання відкритих
морських просторів, використовуючи у своїй конструкції принципи стелс-технологій.
Корвети типу Ada володіють більш потужною зброєю та ефективними радарними, а
також сонарними системами.
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